
○見学会の参加者には、実際の堤防盛土工事の作業状況やＩＣＴ建機による施工の見学をしていただきました。

参加者からは、

などの感想をいただきました！

工事の進捗状況 ～ひたちなか市柳沢地区 現場見学会～
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○令和４年７月３０日に、近隣住民の方々を対象として、ひたちなか市柳沢地区で施工中の「R2那珂川左

岸柳沢地区外築堤工事」の工事現場見学会を開催しました。見学会では那珂川緊急治水対策プロジェクト

で施工中の大場遊水地、流域治水についても説明を行いました。

土木工事の最新のICT施工技術がみられてよかった。

やっと堤防の整備が目で見えるようになり、今回の説明を聞いて安心した。

○R2那珂川左岸柳沢地区外築堤工事は、

柳沢地区の堤防を整備する工事で、現在

は盛土を行っています。

○ＩＣＴ建機は、人工衛星から常に位置情

報を取得・把握し、作業機を制御するコ

ントローラーにより、数センチ単位の精

度で施工をすることが出来ます。

もりど

ココ！

堤防の工事とは？

洪水による被害を防ぎ、命や財産を守るため
盛土などにより堤防を整備します。

ICT建機って？

もりど



○常陸河川国道事務所発注の令和3年度に完成した工事や業務の中で、特に優れた成績を収めた工事、

業務、技術者等の事務所長表彰の表彰式を令和4年7月21日に行いました。

○また、常陸河川国道事務所発注で、さらに優れた成績を収めた工事や業務については、関東地方整

備局優良工事等局長表彰として、7月20日に表彰されました。

○表彰された工事、業務、技術者については、当事務所の１階に掲示及び下記でご覧頂けます。

○令和4年7月13，14日に、関係自治体や災害協定会社と合同で災害対策用機器操作講習会を実施し

ました。

○排水ポンプ車や照明車の設置から展開方法の実技を行い、２日間で、常陸河川国道事務所の職員を

含め、関係自治体15機関、災害協定会社30社、延べ82名が参加し、災害時に備え操作ができる

よう訓練を行いました。

〒310-0851
茨城県水戸市千波町1962-2

国土交通省 関東地方整備局

常陸河川国道事務所 調査第一課

ＴＥＬ：０２９－２４０－４０６９ 常陸河川国道事務所 検 索

プロジェクトに関するお問い合わせはこちらです

優良工事等の表彰式を行いました
排水ポンプ車の訓練状況

事務所長表彰受賞者

２柱式照明車

優良工事関係（対象工事件数８７件）
・優良工事 ８件 優秀技術者 ５名
・優良下請企業 ５件 優秀技術者 ４名

優良業務関係（対象業務件数８９件）
・優良業務 ２件 優秀技術者 ２名

災害対策用機器操作講習会を実施しました

受賞された企業・技術者の皆様、おめでとうございます！

「那珂川だより20号」で紹介した工事も受賞しました。

Ｒ１・２那珂川中大野排水樋管新設工事（株木建設(株)）

「優良工事及び優秀工事技術者表彰」

過去の那珂川だよりは、事務所ＨＰから閲覧できます。


